

淮安区卫健委强化网络信息安全

■通讯员 朱杰

本报讯 今年以来,淮安区卫健委采取扎实有效措施,切实加强卫生健康系统网络安全管理,提升卫生健康系统安全防护水平,确保网络信息安全。

聚焦重点集中检查。该委按照网络安全法相关要求开展等保测评,对重

点单位、重大系统、重要设备等,邀请专业机构进行全方位检测,对检测发现的问题及时整改落实。

加强网络安全宣传。该委利用网络安全宣传周契机,结合卫生健康系统实际,开展了以“网络安全为人民,网络安全靠大家”为主题的网络安全宣传活动。各医疗卫生机构通过电子大屏不间断滚动播放网络安全知识,营造网络

安全人人有责、人人参与的良好氛围,共同维护国家网络安全。

强化网络安全教育培训。该委着力提升单位网络安全人员安全管理水平及专业技术知识能力,通过专题讲座、专业知识竞赛以及技术交流等多种方式,加强各单位网络管理部门相关专业人员的网络安全教育培训,学习国家相关安全标准、安全防护理念,讲解安

全形势与安全技术,增强全系统网络维护人员的安全防范意识及能力。

开展网络安全专项检查。该委进一步完善相关应急预案,落实应急保障队伍,定期组织对全系统的网络系统、网络设备等进行排查。对在检查中发现的问题和安全隐患、安全漏洞、薄弱环节,立即督促整改,确保发现问题全部及时整改到位。

我们的节日·重阳

淮安区水利局老党员老干部共话水利发展

■通讯员 江凤玉

本报讯 日前,淮安区水利局党委组织28位老党员、离退休干部等齐聚一堂,共度重阳节,共话水利发展。座谈会上,淮安区水利局局长胡华德向各位老领导、老同志致以节日祝福,并就今年以来招商引资、城乡水

利建设、城乡水利建设、河长制和工程监管等方面工作向他们作了汇报。区水利局老干部党支部书记马维松为大家上了专题党课。老领导、老同志对淮安区今年以来的水利工作取得的成就表示赞许,希望有机会到水利工程现场看看,感受淮安区水利事业的快速发展。

淮安区文广旅游局敬老演出精彩纷呈

■通讯员 刘勇 魏玉宝 贾立立

本报讯 日前,由淮安区文广旅游局主办、淮剧二团承办的“我们的节日·重阳”慰问演出在河下街道敬老院举行。现场不仅有专业演员带来的传统戏曲、独唱表演等节目,还有现代小戏《担当》和名家名段《河塘搬兵》《孟姜女》等节目,节目精彩纷呈、高潮迭起。淮剧二团负责人代表全体演职人

员送上诚挚祝福,希望老人们身体健康、快乐长寿。此次慰问演出丰富了老年人的精神文化生活,进一步倡导了敬老、爱老、助老的社会文明风尚。淮安区文广旅游局高度重视孝老敬老道德教育,今年以来相继开展送戏下乡、公益电影放映等文化惠民系列活动。该局将继续深入施行文化惠民政策,不断创新形式内容,努力丰富老年人的精神文化生活。

淮安区人大常委会召开座谈会

推进中小微企业质量管理体系认证提升工作

■通讯员 董莉 宋柏霖

本报讯 日前,淮安区人大常委会召开中小微企业质量管理体系认证提升工作座谈会,淮安区市场监管局有关

人员和3家中小微企业代表参加座谈,市人大常委会党组副书记、常务副主任葛明出席并讲话。

座谈会上,淮安区市场监管局党委书记、局长高尚文从精心谋划、稳步推进和探索创新三个方面介绍淮安区中

小微企业质量管理体系认证提升工作开展情况及成效。凡之晟远大、华磊建材和康乃馨商旅3家企业代表就质量管理体系认证提升工作作了交流发言。葛明认真听取发言,对区市场监管局在中小微企业质量管理体系认证提

升工作中作出的贡献和取得的成绩给予高度评价,并对做好这项工作提出要求。他强调,区人大将继续加强监督,共同为淮安区中小微企业高质量发展作出贡献。

楚州中学举行第23届青春之歌文艺汇演



■通讯员 郭洁如

本报讯 近日,楚州中学举行第23届青春之歌文艺汇演,市教育局副局长谈效艳,淮安区委常委、区委统战部副部长彭凯,区委教育工委书记、区教体局局长蒋雪峰,团区委副书记汤雪等领导在区内外兄弟学校领导、部分家长应邀观看文艺汇演。

活动中,谈效艳为楚州中学颁发“全国学校急救教育试点学校”牌匾,金亚珍、刘春红两位校医授牌;彭凯为勇夺2023年全国女足青少年锦标赛U18组季军楚州中学女足教练马福丞颁发特殊贡献奖,还为田雨、高静媛、张文娟三名同学颁发最佳球员奖。蒋雪峰在讲话中希望楚州中学始终聚焦“四个一流”发展目标,奋力跨越赶超,努力当好县域高中全面振兴

的领跑者;全体教师始终坚守“四有老师”的职业标准,潜心躬耕教坛,全力做好学生健康成长路上的引路人;全体同学始终对标“四个自信”的时代要求,发奋成长成才,致力成为堪当民族复兴重任的新青年。文艺汇演在一曲气势恢弘的开场舞《祖国你好》中开场,欢快的旋律与动感的舞姿展现了楚中教师独有的活力与风采,也表达了中华儿女对祖国

的热爱。整场文艺汇演中,有声情并茂的朗诵《写给未来的你》、激越高昂的二胡《赛马》、韵味十足的舞蹈《那年的腥风雨》、宛转悠扬的歌曲《故乡的目光》、喜闻乐见的相声《西游新说》……共有合唱、器乐、歌舞、小品、朗诵等13个节目,为全体观众带来一场视听盛宴,展示了楚中师生昂扬向上的精神风貌。

淮安区农业农村局创新工作室接受验收

■通讯员 高玉侠 陈琳

本报讯 近日,由各县区工会分管领导组成的市调研考核组来到淮安区农业农村局新建的农产品质量安全监

管巾帼创新工作室,开展审核验收。调研考核组通过现场检查、查阅资料、观看创建宣传片、座谈交流等方式对创新工作室进行检查,重点对创新工作室的创新团队、创新成果、工作环境、工作制度等方面进行评估,听取创新工

作室负责人对工作发展成果及未来规划的汇报,对创新工作室产生的社会效益给予充分肯定。调研考核组强调,要深刻认识创建创新工作室的重要意义,充分发挥工作室示范引领作用,确保创新工作室有效发挥作用。

平桥镇人大主席团组织人大代表开展视察活动

■通讯员 韩晓健 张志江

本报讯 连日来,淮安区平桥镇人大主席团组织本级人大代表对镇党政办、资产管理局等单位进行视察,并向单位负责人通报视察结果。今年以来,平桥镇党政办、资产管

理局在服务全镇经济和社会民生事业工作中尽心尽力、求真务实,做了大量具体细致的工作,得到社会各界一致好评。平桥镇党政办主任纪玉祥向各位代表介绍机构改革后党政办的具体职能,对机关管理及服务全镇工作作了具体汇报,客观总结党政办工作的成绩和不足,对今后进一步做好党政办工作提

出具体思路。平桥镇资产管理局局长张小军从强化收入征管、落实惠农政策、统筹安排财力、加强财务管理四个方面进行述职,重点汇报该局在保工资、保运转、保民生基础上打造节约型政府,将有限的财政资金用在“刀刃”上,提高财政资金使用效益的具体做法。

苏嘴镇志愿文艺演出进企业

■通讯员 伏海炜

本报讯 日前,淮安区苏嘴镇经济发展和建设局联合苏嘴镇新时代文明实践所在苏嘴镇工业集中区开展党的二十大精神进企业文艺演出志愿服务活动。

文艺演出惠及产业工人及群众500余人,丰富了产业工人的精神文化生活,也凝聚起产业工人同心向党、砥砺奋进的强大精神力量。现场产业工人表示,文艺演出主题突出、内容丰富、精彩纷呈、深受鼓舞,他们将立足岗位、接续奋斗,为苏嘴镇高质量跨越发展再作新贡献。

淮安区无党派知识分子联谊会送医下乡

■通讯员 李峰 周华翔

本报讯 日前,淮安区无党派知识分子联谊会组织部分医疗界会员,前往钦工镇开展“凝心铸魂强根基、团结奋进新征程”重阳义诊活动,为该镇老人送上特殊的重阳节礼物。

上午8时开始,前来咨询和就诊的老年居民络绎不绝。医务工作者发挥专科特长,为老人们测量血压、把脉问诊,并进行健康饮食等方面的指导。医务工作者还走进钦工镇中心卫生院老年病房查房,并结合病患病情描述和就医诉求提出诊疗建议。

淮城街道恩来社区:文艺汇演送欢乐 敬老孝亲传美德

■通讯员 张志鑫

本报讯 10月23日,淮安区淮城街道恩来社区携手淮安区馨和社工服务中心,积极响应淮安区文明办倡议,走进淮城敬老院,举行“孝满淮城·幸福老人”重阳节文艺汇演。

活动中,幼儿园孩子们讲故事、朗诵诗歌,恩来社区海棠志愿服务队表演歌舞,表达对老年人群体的关心和关注,让他们感受到来自社会的温暖 and 关爱。

楚州实验小学、龙光阁幼儿园:重阳节志愿服务活动暖人心

■通讯员 刘俊成 铭

本报讯 日前,楚州实验小学、龙光阁幼儿园志愿者走进淮安区翔宇养老中心开展志愿服务活动,为老人们送上重阳节节日祝福和关怀。活动中,志愿者们参观康复中心、

理疗室、餐厅等区域,直观感受老人们幸福美好的晚年生活,并为老人们送上慰问品和爱心贺卡,龙光阁幼儿园的小朋友还带来舞蹈《孝心到永远》等精彩节目。活动最后,大家分工协作,叠被子、擦桌椅……用实际行动服务老人。

“健康促进公益行”活动走进周恩来红军中学

■通讯员 王丰余 孙晓丽

本报讯 近日,中国“健康促进公益行——走进淮安”活动走进周恩来红军中学,举行关爱女性健康科普讲座、青少年健康促进科普讲座暨捐赠活动。

周恩来红军中学200多名女教师齐聚该校道德大讲堂,聆听关爱女性健康科普讲座。淮安区委常委、区委宣传部部长祁素娟在致辞中表示,活动旨在进一步关

怀女性,促进女性健康。中南大学湘雅医学院郑毅博士、北京大学肿瘤医院张希博士、上海市第一妇婴保健院生殖中心主任医师伍国园分别带来《女性乳腺癌和宫颈癌的早期防治》《可预防的癌症——宫颈癌与HPV疫苗》及《女性生殖健康需关注的问题》三场讲座。

同一时间,在该校体育馆二楼情绪大讲堂,七年级学生聆听青少年健康促进科普讲座。校长耿怀青致辞后,中国牙病防治基金会副秘书长、北京大学口腔医院副

主任医师马莉莉和信加浩代表向该校捐赠3000套口腔护理用品,中国健康促进基金会癌症防治发展专项基金主委崔宝善代表基金会和中国健康管理协会学生视力健康分会向该校捐赠800册《健康奠基幸福人生——青少年健康手册》。马莉莉以及国家体育总局运动医学研究所体育医院李伟博士、中国健康管理协会学术视力健康管理分会会长杨莉华,分别以《牙齿的秘密》《青少年运动与健康》《近视防控与视力健康管理》为题,深入浅出地讲解青少年健康常识。师生们表示,参加活动不仅学到了很多健康知识,还看到了自身不足,学有所思、思有所得。

匹克精神,赛出风格、赛出水平,在体育竞赛场上强健体魄、奋勇争先。随后,运动员代表、裁判员代表宣誓。淮安区教体局体育科科长张国儒宣布车桥中学第67届校园田径运动会开幕并讲话。开幕式后,各班运动员展开了田赛和径赛在内的多个大项的激烈角逐。

操评比获奖班级名单,政教处主任吕植均宣读打破学校运动项目历史纪录的同学名单及成绩。随后,校级领导为所有获奖集体与个人颁奖。校长刘大忠代表运动会组委会向取得优异成绩的班级和运动员表示祝贺,对运动员展现的顽强拼搏和团结友爱精神给予充分肯定。

■通讯员 李群群 鲍晓林

本报讯 日前,周恩来红军中学同心路校区举办励志主题沙龙,校长王亮为全体九年级学生作了《以行动践行青春梦想用思想护航美好未来——做最好的自己》讲座,他用龟兔赛跑等三个小故事,深入浅出地阐明了“要有目标和追求,保持自信心”“发扬合作精神,共同进步”“学习积累是一个逐渐的过程”三个道理。

九年级年级组长胡春祥希望同学们牢记校长谆谆教诲,在今后学习生活中真正做到以行动践行青春梦想,用思想护航美好未来,敢于迎难而上、敢于接受挑战。

车桥中学举办第67届校园田径运动会

■通讯员 张爱明

本报讯 日前,淮安市车桥中学办

第67届校园田径运动会。开幕式上,车桥中学党总支王习元致辞,鼓励运动员们向亚运会健儿学习,发扬更高、更快、更强、更团结的奥林

范集中学第50届田径运动会闭幕

■通讯员 俞志云

本报讯 近日,淮安市范集中学第

50届田径运动会圆满落幕。闭幕式上,该校副校长王凤礼宣读各年级团体总分获奖班级名单,副校长王建永宣读获得“精神文明奖”班级和跑



日前,淮安医院“金秋送暖、情暖患者”敬老爱老活动在该院康复科举行,40多名康复患者、医护人员在护士站大厅观看康复宣传片后,进行猜中药灯谜、击鼓传花等游戏。该院还为康复患者送上香蕉、水饺和重阳糕点。图为击鼓传花游戏现场。 ■通讯员 周晓艳 李剑兰 戴丹